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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ORHAN  YENİHAYAT

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- DIAMOND THE WINGS (İNGİLİZ)

- PRATUM PUELLA (İNGİLİZ)

isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.

02.07.2025 tarihinde 5. koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan AHUU ATA isimli atın aprantisi Murat KEÇECİ, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 09.07.2025 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan TUĞÇEYİM isimli atın aprantisi Halim Yiğit ÜNVER, son viraj dönülürken atının tökezlemesi 

sonucu düşmüştür. Hipodrom hekimlerince yapılan muayene sonucu, herhangi bir sağlık sorunu olmadığı tespit edilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KAHRAMAN EVLAT isimli atın aprantisi Yiğitcan GÖKÇE, ilk viraja girilirken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar 

verilecektir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan BOĞUŞLU isimli atın aprantisi Mustafa TEKPETEK, son düzlükte fazla sayıda (6 ADET) kamçı 

kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici 

sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖNCÜÖZGÜR isimli atın aprantisi Kürşat YILMAZ, son düzlükte kamçı kullanımıyla ilgili olarak 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 

itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan TURBOLU isimli atın aprantisi Çağlar TAŞÇI, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle 

idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan TURBOLU isimli atın aprantisi Çağlar TAŞÇI, koşu sonrası son virajdaki usulsüz kulvar değişikliği 

ile ilgili savunmasını tebliğ almak üzere Komiserler Kurulumuza gelmiş ve Kurula karşı hitap ve davranışlarından dolayı tekrardan 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(b-1) ve (c) bentleri uyarınca 10 (on) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BLAZE THUNDER isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  4
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan CATCH THE STARS isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan LAST SYMPHONY isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan LAST SYMPHONY isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan VERMİTHRAX isimli atın antrenörü Alper TEPEBAŞI, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan MAHİNURUM isimli atın antrenörü Burak ŞANDAN 09.07.2025 (bugün) tarihinde saat 11:55’de 

atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş, “sancıya bağlı genel durum bozukluğu” teşhisi konularak 10 (on) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu 

bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 12:40 ‘da Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SAHA RÜZGARI isimli atın aprantisi Yasin Şeref GÜMÜŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-4), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan GONZALO isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SCARGIVER isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DORUĞUN AYAZI isimli atın antrenörü Tekin BİRİCİK, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş 

forma giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DORUĞUN AYAZI isimli atın aprantisi Eren KADİRLER, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan ORMANCIBEY isimli atın jokeyi Hakan YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9
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